

股市的委比和振幅意味着什么

委就是委托，委比就是委托买入卖出盘的量比，盘口上挂的哪些买卖单就是委盘。

内外盘比的内盘为卖盘，外盘就是买盘。

分时成交明细上显示的B代表主动性买盘，主动性买盘就是主动向上吃入，S为卖方主动性卖盘，也就是主动性向下卖出。没有BS标记的为软件无法识别主动性方向的成交。

振幅简单的说就是股价震荡幅度的简称，当天成交的最低价到最高价之间的幅度就是振幅。

股票中的委比是什么意思

股票中的委比是指委托买入量与委托卖出量的比值，用来反映市场买卖力量的对比情况。委比是投资者对市场情绪和趋势的一种参考指标。

委比的计算公式为：委比=（委买量-委卖量）/（委买量+委卖量）。

委比的数值范围在-100%到+100%之间，其中正值表示买盘力量较强，负值表示卖盘力量较强，0表示买卖力量相对平衡。

委比的解读如下：

- 当委比为正值时，表示买盘力量较强，市场情绪乐观，可能会推动股价上涨。
- 当委比为负值时，表示卖盘力量较强，市场情绪悲观，可能会导致股价下跌。
- 当委比接近0时，表示买卖力量相对平衡，市场情绪相对稳定。

需要注意的是，委比只是一个参考指标，不能单独作为买卖决策的依据，应结合其他技术指标和基本面分析进行综合判断。同时，委比的解读也需要结合具体股票的交易特点和市场环境进行分析。

股票中什么叫委差

委差是股票市场中一个重要的指标，是指在买卖双方的委托单中，买盘和卖盘之间的差异量。

买盘委托单是指投资者要买入股票的委托数量，而卖盘委托单则是指投资者要卖出股票的委托数量。

当买盘委托单比卖盘委托单多时，委差就是正数，表示市场上压力比较小，股价有望上涨；反之，委差为负数时，市场上存在比较大的卖压，股价可能下跌。

因此，委差可以反映市场上多空双方的实际力量关系，为投资者做出分析和判断提供参考。

什么叫委比、量比

你好，证券实盘操作中衡量某一时段买卖盘相对强度的指标，是反映股票买卖盘大小最常用的参考指标之一。通过这一指标，股民可以及时了解场内的即时买卖盘强弱情况。因为委比的挂单是随时可以撤单的，所以显示出来的是一个虚假的数字。

【公式】 委比 = (委买手数 - 委卖手数) / (委买手数 + 委卖手数) * 100%

【指标】 当委比值为负时，委托卖出比委托买入多；当委比值为正时，说明委托买入比委托卖出多；当委比值为负100时，它表示全部的委托均是只有买盘，说明这只股票已跌停；当委比值为正100时，它表示全部的委托均是只有买盘，说明这只股票已涨停。

量比：是一个衡量相对成交量的指标,它是开市後每分钟的平均成交量与过去5个交易日每分钟平均成交量之比。其公式为：

量比 = 现成交总手 / (过去5日平均每分钟成交量 × 当日累计开市时间 (分))

当量比大於1时,说明当日每分钟的平均成交量要大於过去5日的平均数值,交易比过去5日火爆；而当量比小於1时,说明现在的成交比不上过去5日的平均水平。

风险提示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

股市中委是什么意思

股票中的委比是衡量一定期间内市场上买盘和卖盘孰强孰弱的技术指标，是买一到买五和卖一到卖五的比值。委比是正数则表示买方占优势，数值越大说明买方越强。相反，如果委比是负数则表示卖方占优势，数值越小说明卖方越强。

委比的数值的变化范围是-100%到+100%，如果委比的数值是-100%的时候，就说明只有卖出的订单而没有买入的订单，说明市场上的卖出订单非常大。相反，如果委比的数值是+100%，那就表示只有买入订单，没有卖出订单，说明市场上的买入订单非常大。委比的是数值的正负变化，是买卖双方力量交锋的体现。